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Table 1

Q1. If a referendum were held in Scotland on its constitutional future, would you personally prefer Scotland to vote for or against leaving the UK and becoming an independent country?

Base: All respondents

Total 
(z)

Male 
(a)

Female 
(b)

16-24 
(c)

25-34 
(d)

35-44 
(e)

45-54 
(f)

55-64 
(g)

65-74 
(h)

75+ 
(i)

White 
(including 

White 
minorities) 

(j)

Ethnic 
minorities 
(excluding 

White 
minorities) 

(k)

Working full-
time 

(l)

Not working 
full-time 

(m)

Graduates 
(Degree/Mas
ter/PhD/abo

ve) 
(n)

Non-
graduates 

(o)

Other Higher 
Education 

below 
degree level 

(p)

A-level or 
equivalent 

(q)

GCSE/ O-
Level/ 

CSE/NVQ12/ 
equivalent 

(r)

Another 
type of 

qualification 
(vocational/
professional

/foreign) 
(s)

No formal 
qualification

s 
(t)

Owned 
outright/ 
buying on 
mortgage 

(u)

Rent from 
private 

landlord 
(v)

Rent from 
council/ 
housing 

association 
(w)

Up to 
£25,999 

(x)

£26,000 up 
to £51,999 

(y)

£52,000 up 
to £99,999 

(A)

£100,000 
and above 

(B) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3325 3571 235 617 961 1269 1670 1535 657 6512 362 2740 4175 2995 3878 764 1235 1250 337 291 5507 624 606 1739 2180 1303 458 6944
Weighted Total 6944 3293 3594 785 1174 1097 1186 1071 882 748 6055 799 3022 3885 2101 4773 850 1752 1539 315 314 4994 917 717 1611 1963 1347 506 6944
I would prefer Scotland to vote 
against leaving the UK and 
becoming an independent 
country

3689 1838 1825 316 475 510 642 614 600 532 3335 321 1519 2163 1218 2450 463 865 777 206 139 2902 367 288 768 1081 770 309 3716

53% 56% 51% 40% 40% 46% 54% 57% 68% 71% 55% 40% 50% 56% 58% 51% 54% 49% 50% 65% 44% 58% 40% 40% 48% 55% 57% 61% 54%
bcdeklo
qtvwx

zb cde zcde zcdefg zcdefg zk zl zoqrt t zopqrt zvw x zx zx

Don't mind either way 1835 681 1144 338 396 308 309 237 139 107 1516 280 825 994 443 1366 172 537 483 56 116 1181 306 244 448 481 304 106 1257
26% 21% 32% 43% 34% 28% 26% 22% 16% 14% 25% 35% 27% 26% 21% 29% 20% 31% 31% 18% 37% 24% 33% 34% 28% 24% 23% 21% 18%

aghijnp
suA

za zefghi zfghi ghi hi hi zj znps znps znps znops zu zu AB

I would prefer Scotland to vote 
for leaving the UK and becoming 
an independent country

1234 691 528 98 273 233 206 199 135 91 1069 159 604 626 408 817 197 293 234 46 48 807 217 156 350 364 249 88 1812

18% 21% 15% 12% 23% 21% 17% 19% 15% 12% 18% 20% 20% 16% 19% 17% 23% 17% 15% 15% 15% 16% 24% 22% 22% 19% 18% 17% 26%
bhimru zb zcfhi zchi i i zm r zoqrst zu u z

Don't know 186 83 98 33 30 47 28 21 9 18 135 39 75 103 33 140 19 57 46 8 11 104 26 29 45 37 24 3 159
3% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 2% 1% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 1% 2%

hjnu h zgh h j n n u
                              

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i - z/j/k - z/l/m - z/n/o/p/q/r/s/t - z/u/v/w - z/x/y/A/B 
Overlap formulae used.  * small base 

Tenure Annual household incomeGender Age Ethnicity Working status Education
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Table 2

Q1. If a referendum were held in Scotland on its constitutional future, would you personally prefer Scotland to vote for or against leaving the UK and becoming an independent country?

Base: All respondents

Total 
(z)

England 
(a)

Scotland 
(b)

Wales 
(c)

Northern 
Ireland 

(d)
North 

(e)
Midlands 

(f)
South 

(g)
North East 

(h)
North West 

(i)

Yorkshire 
and The 
Humber 

(j)

East 
Midlands 

(k)

West 
Midlands 

(l)

East of 
England 

(m)
South East 

(n)
South West 

(o)
London 

(p)
Urban 

(q)
Rural 

(r)

1 - Most 
deprived 

(s)
2 
(t)

3 
(u)

4 
(v)

5 - Least 
deprived 

(w) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3327 2086 666 865 956 612 1759 147 444 365 287 325 383 577 409 390 5022 1922 1096 1234 1416 1551 1647 6944
Weighted Total 6944 5836 583 332 192 1613 1118 3105 287 764 562 508 610 659 950 592 904 5432 1512 1377 1392 1385 1389 1401 6944
I would prefer Scotland to vote 
against leaving the UK and 
becoming an independent 
country

3689 3173 251 181 83 866 564 1744 159 405 302 252 312 335 592 378 438 2807 882 593 703 719 796 878 3716

53% 54% 43% 54% 43% 54% 50% 56% 55% 53% 54% 50% 51% 51% 62% 64% 48% 52% 58% 43% 50% 52% 57% 63% 54%
bdqs zbd bd zf zijklmp zijklmp zq s s zst zstu

Don't mind either way 1835 1671 25 89 50 480 364 826 85 221 174 169 194 191 250 138 248 1497 337 482 363 358 345 287 1257
26% 29% 4% 27% 26% 30% 33% 27% 30% 29% 31% 33% 32% 29% 26% 23% 27% 28% 22% 35% 26% 26% 25% 20% 18%
brw zb b b z zg zo o zr ztuvw w w

I would prefer Scotland to vote for 
leaving the UK and becoming an 
independent country

1234 834 293 53 54 205 162 467 41 93 71 73 89 125 87 67 189 973 261 231 294 279 222 208 1812

18% 14% 50% 16% 28% 13% 15% 15% 14% 12% 13% 14% 15% 19% 9% 11% 21% 18% 17% 17% 21% 20% 16% 15% 26%
aegijno

w
zacd zac n ino ijno zvw w

Don't know 186 158 14 10 5 62 28 68 2 45 15 14 14 9 21 10 29 155 32 71 32 29 27 27 159
3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 1% 6% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 5% 2% 2% 2% 2% 2%

zg zhmno ztuvw
                          

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g - z/h/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r - z/s/t/u/v/w 
Overlap formulae used.  * small base 

Country England region (Net) England region Urbanity IMD Quintile
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Table 3

Q1. If a referendum were held in Scotland on its constitutional future, would you personally prefer Scotland to vote for or against leaving the UK and becoming an independent country?

Base: All respondents

Total 
(z)

Conservative 
(a)

Labour 
(b)

Liberal 
Democrat 

(c)

Scottish 
National 

Party 
(d)

Democratic 
Unionist 

Party 
(e)

Sinn Féin 
(f)

Other 
(g)

Did not vote 
(h)

Central 
Scotland 

(i)
Glasgow 

(j)

Highlands 
and Islands 

(k)
Lothian 

(l)

Mid Scotland 
and Fife 

(m)

North East 
Scotland 

(n)

South 
Scotland 

(o)

West 
Scotland 

(p)

1 - Most 
deprived 

(q)
2 

(r)
3 

(s)
4 

(t)

5 - Least 
deprived 

(u) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 1846 1296 550 801 114 72 767 727 179 237 195 379 302 270 265 259 305 340 418 496 527 6944
Weighted Total 6944 2029 1677 546 228 33* 17* 444 890 72 75 49* 82 72 83 73 77 114 116 116 119 119 6944
I would prefer Scotland to vote 
against leaving the UK and 
becoming an independent 
country

3689 1363 834 360 21 27 1 250 320 31 25 22 36 32 34 40 31 39 39 49 57 67 3716

53% 67% 50% 66% 9% 82% 7% 56% 36% 42% 34% 44% 43% 44% 41% 55% 41% 34% 34% 43% 48% 56% 54%
bdfhijl

mnpqrs
zbdfgh dfh zbdfgh zabcdfg

h
dfh df ijlnp qr qrs

Don't mind either way 1835 375 500 118 6 3 3 91 361 2 3 3 4 5 4 4 1 7 5 2 5 6 1257
26% 19% 30% 22% 2% 9% 18% 21% 41% 2% 4% 6% 5% 6% 5% 6% 1% 6% 4% 2% 4% 5% 18%

adegijk
lmnopqr

stu

d zacdeg de d d d zabcdef
g

p

I would prefer Scotland to vote 
for leaving the UK and becoming 
an independent country

1234 271 299 58 199 3 13 98 163 39 45 21 40 35 42 28 44 66 69 62 53 43 1812

18% 13% 18% 11% 87% 9% 75% 22% 18% 54% 60% 42% 49% 49% 51% 37% 57% 58% 59% 54% 45% 36% 26%
ac ac zabcefg

h
zabcegh ace ac zo zko z z z zo z zko ztu ztu zu z z

Don't know 186 19 44 11 2 - - 5 45 1 1 4 3 * 3 1 * 2 3 2 5 2 159
3% 1% 3% 2% 1% - - 1% 5% 2% 2% 7% 3% 1% 4% 2% * 2% 2% 2% 4% 2% 2%
ad a zadg zimop

                        

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f/g/h - z/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r/s/t/u 
Overlap formulae used.  * small base 

Voted in 2019 General Election Scotland region SIMD Quintile
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Table 4

Q2. Whether think the UK will or will not exist in its current form in .... -SUMMARY TABLE

Base: All respondents

1 year 5 years 10 years 20 years
Unweighted Total 6944 6944 6944 6944
Weighted Total 6944 6944 6944 6944

Will 5270 3212 1911 1376
76% 46% 28% 20%

Will not 951 2621 3596 3948
14% 38% 52% 57%

Don't know 723 1111 1437 1620
10% 16% 21% 23%

     

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
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Table 5

Q2. Whether think the UK will or will not exist in its current form in .... -1 year

Base: All respondents

Total 
(z)

Male 
(a)

Female 
(b)

16-24 
(c)

25-34 
(d)

35-44 
(e)

45-54 
(f)

55-64 
(g)

65-74 
(h)

75+ 
(i)

White 
(including 

White 
minorities) 

(j)

Ethnic 
minorities 
(excluding 

White 
minorities) 

(k)

Working full-
time 

(l)

Not working 
full-time 

(m)

Graduates 
(Degree/Mas
ter/PhD/abo

ve) 
(n)

Non-
graduates 

(o)

Other Higher 
Education 

below 
degree level 

(p)

A-level or 
equivalent 

(q)

GCSE/ O-
Level/ 

CSE/NVQ12/ 
equivalent 

(r)

Another 
type of 

qualification 
(vocational/
professional

/foreign) 
(s)

No formal 
qualification

s 
(t)

Owned 
outright/ 
buying on 
mortgage 

(u)

Rent from 
private 

landlord 
(v)

Rent from 
council/ 
housing 

association 
(w)

Up to 
£25,999 

(x)

£26,000 up 
to £51,999 

(y)

£52,000 up 
to £99,999 

(A)

£100,000 
and above 

(B) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3325 3571 235 617 961 1269 1670 1535 657 6512 362 2740 4175 2995 3878 764 1235 1250 337 291 5507 624 606 1739 2180 1303 458 6944
Weighted Total 6944 3293 3594 785 1174 1097 1186 1071 882 748 6055 799 3022 3885 2101 4773 850 1752 1539 315 314 4994 917 717 1611 1963 1347 506 6944

Will 5270 2731 2501 540 824 807 900 854 732 613 4702 519 2338 2912 1748 3487 635 1287 1114 266 183 3966 674 439 1086 1556 1134 441 5574
76% 83% 70% 69% 70% 73% 76% 80% 83% 82% 78% 65% 77% 75% 83% 73% 75% 73% 72% 84% 58% 79% 74% 61% 67% 79% 84% 87% 80%

bcdkort
wx

zb zcde zcdef zcdef zk zopqrt t t t t zopqrt zvw w zx zxy zxy

Will not 951 361 580 155 208 188 151 117 78 53 774 158 441 509 221 722 136 233 258 22 73 579 144 178 305 255 147 49 813
14% 11% 16% 20% 18% 17% 13% 11% 9% 7% 13% 20% 15% 13% 10% 15% 16% 13% 17% 7% 23% 12% 16% 25% 19% 13% 11% 10% 12%

aghijns
uA

za zfghi zfghi zfghi hi i zj zns ns s zns znopqs u zuv zyAB

Don't know 723 201 514 90 142 102 135 100 71 82 580 122 244 465 133 564 79 232 167 28 59 449 98 100 220 153 67 15 557
10% 6% 14% 11% 12% 9% 11% 9% 8% 11% 10% 15% 8% 12% 6% 12% 9% 13% 11% 9% 19% 9% 11% 14% 14% 8% 5% 3% 8%

ahjlnuy
AB

za h h zj zl zn n zn n znoprs zu zyAB AB

                              

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i - z/j/k - z/l/m - z/n/o/p/q/r/s/t - z/u/v/w - z/x/y/A/B 
Overlap formulae used.  * small base 

Tenure Annual household incomeGender Age Ethnicity Working status Education
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Table 6

Q2. Whether think the UK will or will not exist in its current form in .... -1 year

Base: All respondents

Total 
(z)

England 
(a)

Scotland 
(b)

Wales 
(c)

Northern 
Ireland 

(d)
North 

(e)
Midlands 

(f)
South 

(g)
North East 

(h)
North West 

(i)

Yorkshire 
and The 
Humber 

(j)

East 
Midlands 

(k)

West 
Midlands 

(l)

East of 
England 

(m)
South East 

(n)
South West 

(o)
London 

(p)
Urban 

(q)
Rural 

(r)

1 - Most 
deprived 

(s)
2 
(t)

3 
(u)

4 
(v)

5 - Least 
deprived 

(w) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3327 2086 666 865 956 612 1759 147 444 365 287 325 383 577 409 390 5022 1922 1096 1234 1416 1551 1647 6944
Weighted Total 6944 5836 583 332 192 1613 1118 3105 287 764 562 508 610 659 950 592 904 5432 1512 1377 1392 1385 1389 1401 6944

Will 5270 4393 460 260 157 1212 779 2403 227 552 433 344 435 503 738 484 678 4039 1232 888 1028 1079 1142 1133 5574
76% 75% 79% 78% 81% 75% 70% 77% 79% 72% 77% 68% 71% 76% 78% 82% 75% 74% 81% 65% 74% 78% 82% 81% 80%
fkqs za za f k k k k zikl zq s s zst zst

Will not 951 788 93 49 21 215 176 397 23 118 74 95 81 88 117 50 143 795 156 272 230 163 148 138 813
14% 14% 16% 15% 11% 13% 16% 13% 8% 15% 13% 19% 13% 13% 12% 8% 16% 15% 10% 20% 17% 12% 11% 10% 12%
orvw zd ho zhno ho zr zuvw zuvw

Don't know 723 655 30 24 14 186 163 306 37 94 56 70 94 68 95 59 83 599 123 216 134 143 99 130 557
10% 11% 5% 7% 7% 12% 15% 10% 13% 12% 10% 14% 15% 10% 10% 10% 9% 11% 8% 16% 10% 10% 7% 9% 8%

bcdrv zbcd zg zp r ztuvw v
                          

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g - z/h/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r - z/s/t/u/v/w 
Overlap formulae used.  * small base 

Country England region (Net) England region Urbanity IMD Quintile
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Table 7

Q2. Whether think the UK will or will not exist in its current form in .... -1 year

Base: All respondents

Total 
(z)

Conservative 
(a)

Labour 
(b)

Liberal 
Democrat 

(c)

Scottish 
National 

Party 
(d)

Democratic 
Unionist 

Party 
(e)

Sinn Féin 
(f)

Other 
(g)

Did not vote 
(h)

Central 
Scotland 

(i)
Glasgow 

(j)

Highlands 
and Islands 

(k)
Lothian 

(l)

Mid Scotland 
and Fife 

(m)

North East 
Scotland 

(n)

South 
Scotland 

(o)

West 
Scotland 

(p)

1 - Most 
deprived 

(q)
2 

(r)
3 

(s)
4 

(t)

5 - Least 
deprived 

(u) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 1846 1296 550 801 114 72 767 727 179 237 195 379 302 270 265 259 305 340 418 496 527 6944
Weighted Total 6944 2029 1677 546 228 33* 17* 444 890 72 75 49* 82 72 83 73 77 114 116 116 119 119 6944

Will 5270 1686 1241 470 163 32 12 357 571 57 57 39 65 53 62 62 65 80 86 91 103 100 5574
76% 83% 74% 86% 72% 95% 69% 80% 64% 79% 76% 79% 79% 74% 75% 84% 85% 71% 74% 78% 87% 85% 80%
dh zbdfh h zbdfh h zabdfgh dh zm zm zqrs zqr

Will not 951 175 272 35 53 1 5 58 186 14 14 6 13 13 14 8 9 27 23 18 10 15 813
14% 9% 16% 6% 23% 3% 26% 13% 21% 20% 19% 13% 16% 18% 16% 11% 12% 23% 20% 15% 9% 13% 12%
acet zace zabceg zaceg ace zaceg z ztu zt t

Don't know 723 168 164 41 11 1 1 29 133 1 4 4 4 6 7 3 2 7 7 7 6 3 557
10% 8% 10% 8% 5% 2% 4% 7% 15% 1% 5% 8% 4% 8% 8% 4% 3% 6% 6% 6% 5% 2% 8%

adegilo
pqrtu

d d zabcdeg i i i u

                        

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f/g/h - z/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r/s/t/u 
Overlap formulae used.  * small base 

Voted in 2019 General Election Scotland region SIMD Quintile
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Table 8

Q2. Whether think the UK will or will not exist in its current form in .... -5 years

Base: All respondents

Total 
(z)

Male 
(a)

Female 
(b)

16-24 
(c)

25-34 
(d)

35-44 
(e)

45-54 
(f)

55-64 
(g)

65-74 
(h)

75+ 
(i)

White 
(including 

White 
minorities) 

(j)

Ethnic 
minorities 
(excluding 

White 
minorities) 

(k)

Working full-
time 

(l)

Not working 
full-time 

(m)

Graduates 
(Degree/Mas
ter/PhD/abo

ve) 
(n)

Non-
graduates 

(o)

Other Higher 
Education 

below 
degree level 

(p)

A-level or 
equivalent 

(q)

GCSE/ O-
Level/ 

CSE/NVQ12/ 
equivalent 

(r)

Another 
type of 

qualification 
(vocational/
professional

/foreign) 
(s)

No formal 
qualification

s 
(t)

Owned 
outright/ 
buying on 
mortgage 

(u)

Rent from 
private 

landlord 
(v)

Rent from 
council/ 
housing 

association 
(w)

Up to 
£25,999 

(x)

£26,000 up 
to £51,999 

(y)

£52,000 up 
to £99,999 

(A)

£100,000 
and above 

(B) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3325 3571 235 617 961 1269 1670 1535 657 6512 362 2740 4175 2995 3878 764 1235 1250 337 291 5507 624 606 1739 2180 1303 458 6944
Weighted Total 6944 3293 3594 785 1174 1097 1186 1071 882 748 6055 799 3022 3885 2101 4773 850 1752 1539 315 314 4994 917 717 1611 1963 1347 506 6944

Will 3212 1779 1409 305 542 469 566 531 451 348 2783 397 1435 1760 980 2206 389 797 727 169 122 2402 398 286 660 942 705 266 3286
46% 54% 39% 39% 46% 43% 48% 50% 51% 46% 46% 50% 47% 45% 47% 46% 46% 46% 47% 54% 39% 48% 43% 40% 41% 48% 52% 53% 47%
bwx zb zce zce t zoqt zw x zx x

Will not 2621 1121 1479 349 505 491 447 361 258 208 2325 260 1244 1369 857 1750 324 664 556 89 116 1790 402 329 668 742 498 197 2656
38% 34% 41% 44% 43% 45% 38% 34% 29% 28% 38% 32% 41% 35% 41% 37% 38% 38% 36% 28% 37% 36% 44% 46% 41% 38% 37% 39% 38%

aghimsu za ghi zghi zfghi hi hi z zm zos s s s s zu zu z
Don't know 1111 393 706 130 128 137 173 179 173 192 947 143 343 757 265 817 138 291 256 57 76 802 117 102 283 279 144 43 1002

16% 12% 20% 17% 11% 12% 15% 17% 20% 26% 16% 18% 11% 19% 13% 17% 16% 17% 17% 18% 24% 16% 13% 14% 18% 14% 11% 8% 14%
adejlnA

B
za de zdef zcdefgh zl zn n n n znopqr AB AB

                              

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i - z/j/k - z/l/m - z/n/o/p/q/r/s/t - z/u/v/w - z/x/y/A/B 
Overlap formulae used.  * small base 

Tenure Annual household incomeGender Age Ethnicity Working status Education
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Public

 25 Oct 2022
Table 9

Q2. Whether think the UK will or will not exist in its current form in .... -5 years

Base: All respondents

Total 
(z)

England 
(a)

Scotland 
(b)

Wales 
(c)

Northern 
Ireland 

(d)
North 

(e)
Midlands 

(f)
South 

(g)
North East 

(h)
North West 

(i)

Yorkshire 
and The 
Humber 

(j)

East 
Midlands 

(k)

West 
Midlands 

(l)

East of 
England 

(m)
South East 

(n)
South West 

(o)
London 

(p)
Urban 

(q)
Rural 

(r)

1 - Most 
deprived 

(s)
2 
(t)

3 
(u)

4 
(v)

5 - Least 
deprived 

(w) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3327 2086 666 865 956 612 1759 147 444 365 287 325 383 577 409 390 5022 1922 1096 1234 1416 1551 1647 6944
Weighted Total 6944 5836 583 332 192 1613 1118 3105 287 764 562 508 610 659 950 592 904 5432 1512 1377 1392 1385 1389 1401 6944

Will 3212 2712 243 155 101 752 490 1469 141 326 285 208 282 324 428 310 408 2452 760 567 626 643 686 689 3286
46% 46% 42% 47% 53% 47% 44% 47% 49% 43% 51% 41% 46% 49% 45% 52% 45% 45% 50% 41% 45% 46% 49% 49% 47%
bqs b zab ik zq s s

Will not 2621 2139 286 131 65 579 407 1153 108 282 190 209 198 224 377 190 362 2111 510 545 595 507 494 480 2656
38% 37% 49% 39% 34% 36% 36% 37% 37% 37% 34% 41% 32% 34% 40% 32% 40% 39% 34% 40% 43% 37% 36% 34% 38%
arw zacd o zr zuvw

Don't know 1111 985 53 46 26 282 220 483 39 155 88 90 130 112 145 93 134 870 241 265 171 235 209 231 1002
16% 17% 9% 14% 14% 17% 20% 16% 13% 20% 16% 18% 21% 17% 15% 16% 15% 16% 16% 19% 12% 17% 15% 17% 14%
bt zb b b z z z zt t t

                          

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g - z/h/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r - z/s/t/u/v/w 
Overlap formulae used.  * small base 

Country England region (Net) England region Urbanity IMD Quintile
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Table 10

Q2. Whether think the UK will or will not exist in its current form in .... -5 years

Base: All respondents

Total 
(z)

Conservative 
(a)

Labour 
(b)

Liberal 
Democrat 

(c)

Scottish 
National 

Party 
(d)

Democratic 
Unionist 

Party 
(e)

Sinn Féin 
(f)

Other 
(g)

Did not vote 
(h)

Central 
Scotland 

(i)
Glasgow 

(j)

Highlands 
and Islands 

(k)
Lothian 

(l)

Mid Scotland 
and Fife 

(m)

North East 
Scotland 

(n)

South 
Scotland 

(o)

West 
Scotland 

(p)

1 - Most 
deprived 

(q)
2 

(r)
3 

(s)
4 

(t)

5 - Least 
deprived 

(u) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 1846 1296 550 801 114 72 767 727 179 237 195 379 302 270 265 259 305 340 418 496 527 6944
Weighted Total 6944 2029 1677 546 228 33* 17* 444 890 72 75 49* 82 72 83 73 77 114 116 116 119 119 6944

Will 3212 1178 667 236 42 23 3 227 379 29 29 22 35 31 34 34 30 39 42 54 53 56 3286
46% 58% 40% 43% 19% 68% 20% 51% 43% 40% 38% 44% 43% 44% 41% 46% 39% 34% 36% 47% 44% 47% 47%

bdfqr zbcdfh df df zbcdfgh bdfh df qr q qr
Will not 2621 529 788 185 172 7 13 164 382 37 41 23 42 32 40 30 40 64 66 52 54 51 2656

38% 26% 47% 34% 76% 22% 74% 37% 43% 52% 55% 47% 51% 44% 49% 41% 52% 56% 57% 45% 45% 43% 38%
ae zaceg a zabcegh zabcegh ae zace z zo z z z zstu zstu z z

Don't know 1111 321 222 126 13 3 1 54 129 6 5 4 5 9 8 10 6 11 8 10 13 11 1002
16% 16% 13% 23% 6% 10% 6% 12% 15% 8% 7% 9% 6% 12% 10% 14% 8% 10% 7% 9% 11% 10% 14%

bdijlnp
qrstu

d d zabdefg
h

d d l

                        

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f/g/h - z/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r/s/t/u 
Overlap formulae used.  * small base 

Voted in 2019 General Election Scotland region SIMD Quintile
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Table 11

Q2. Whether think the UK will or will not exist in its current form in .... -10 years

Base: All respondents

Total 
(z)

Male 
(a)

Female 
(b)

16-24 
(c)

25-34 
(d)

35-44 
(e)

45-54 
(f)

55-64 
(g)

65-74 
(h)

75+ 
(i)

White 
(including 

White 
minorities) 

(j)

Ethnic 
minorities 
(excluding 

White 
minorities) 

(k)

Working full-
time 

(l)

Not working 
full-time 

(m)

Graduates 
(Degree/Mas
ter/PhD/abo

ve) 
(n)

Non-
graduates 

(o)

Other Higher 
Education 

below 
degree level 

(p)

A-level or 
equivalent 

(q)

GCSE/ O-
Level/ 

CSE/NVQ12/ 
equivalent 

(r)

Another 
type of 

qualification 
(vocational/
professional

/foreign) 
(s)

No formal 
qualification

s 
(t)

Owned 
outright/ 
buying on 
mortgage 

(u)

Rent from 
private 

landlord 
(v)

Rent from 
council/ 
housing 

association 
(w)

Up to 
£25,999 

(x)

£26,000 up 
to £51,999 

(y)

£52,000 up 
to £99,999 

(A)

£100,000 
and above 

(B) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3325 3571 235 617 961 1269 1670 1535 657 6512 362 2740 4175 2995 3878 764 1235 1250 337 291 5507 624 606 1739 2180 1303 458 6944
Weighted Total 6944 3293 3594 785 1174 1097 1186 1071 882 748 6055 799 3022 3885 2101 4773 850 1752 1539 315 314 4994 917 717 1611 1963 1347 506 6944

Will 1911 1074 822 176 332 266 358 315 261 203 1647 247 850 1057 527 1380 229 505 455 112 79 1439 216 195 406 570 400 159 1886
28% 33% 23% 22% 28% 24% 30% 29% 30% 27% 27% 31% 28% 27% 25% 29% 27% 29% 30% 35% 25% 29% 24% 27% 25% 29% 30% 31% 27%
bjn zb e e e zn n znopt z

Will not 3596 1603 1964 498 680 646 573 497 375 327 3185 373 1668 1919 1232 2341 445 900 721 128 147 2512 546 387 842 1024 733 276 3666
52% 49% 55% 63% 58% 59% 48% 46% 42% 44% 53% 47% 55% 49% 59% 49% 52% 51% 47% 40% 47% 50% 60% 54% 52% 52% 54% 55% 53%

afghimo
rsu

za zfghi zfghi zfghi h z zm zopqrst s s s zu

Don't know 1437 616 808 111 162 185 254 259 246 219 1223 179 504 909 343 1052 177 348 363 76 89 1043 154 135 363 368 214 71 1392
21% 19% 22% 14% 14% 17% 21% 24% 28% 29% 20% 22% 17% 23% 16% 22% 21% 20% 24% 24% 28% 21% 17% 19% 23% 19% 16% 14% 20%

acdejln
AB

za cde zcde zcdef zcdef zl zn n zn n znq AB

                              

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i - z/j/k - z/l/m - z/n/o/p/q/r/s/t - z/u/v/w - z/x/y/A/B 
Overlap formulae used.  * small base 

Tenure Annual household incomeGender Age Ethnicity Working status Education
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Table 12

Q2. Whether think the UK will or will not exist in its current form in .... -10 years

Base: All respondents

Total 
(z)

England 
(a)

Scotland 
(b)

Wales 
(c)

Northern 
Ireland 

(d)
North 

(e)
Midlands 

(f)
South 

(g)
North East 

(h)
North West 

(i)

Yorkshire 
and The 
Humber 

(j)

East 
Midlands 

(k)

West 
Midlands 

(l)

East of 
England 

(m)
South East 

(n)
South West 

(o)
London 

(p)
Urban 

(q)
Rural 

(r)

1 - Most 
deprived 

(s)
2 
(t)

3 
(u)

4 
(v)

5 - Least 
deprived 

(w) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3327 2086 666 865 956 612 1759 147 444 365 287 325 383 577 409 390 5022 1922 1096 1234 1416 1551 1647 6944
Weighted Total 6944 5836 583 332 192 1613 1118 3105 287 764 562 508 610 659 950 592 904 5432 1512 1377 1392 1385 1389 1401 6944

Will 1911 1627 152 86 46 433 302 892 102 177 154 130 172 195 249 195 254 1436 475 358 355 370 444 384 1886
28% 28% 26% 26% 24% 27% 27% 29% 35% 23% 27% 26% 28% 30% 26% 33% 28% 26% 31% 26% 26% 27% 32% 27% 27%

q i i zq zstu
Will not 3596 2948 358 181 109 811 552 1585 140 392 279 266 286 324 517 269 476 2891 705 681 773 732 693 716 3666

52% 51% 61% 54% 57% 50% 49% 51% 49% 51% 50% 52% 47% 49% 54% 45% 53% 53% 47% 49% 56% 53% 50% 51% 53%
aor zac za o zr zsv

Don't know 1437 1261 73 65 38 369 264 628 45 194 130 112 151 140 184 129 174 1105 332 337 264 283 252 300 1392
21% 22% 13% 20% 20% 23% 24% 20% 16% 25% 23% 22% 25% 21% 19% 22% 19% 20% 22% 24% 19% 20% 18% 21% 20%

b zb b b zh ztv
                          

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g - z/h/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r - z/s/t/u/v/w 
Overlap formulae used.  * small base 

Country England region (Net) England region Urbanity IMD Quintile
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Table 13

Q2. Whether think the UK will or will not exist in its current form in .... -10 years

Base: All respondents

Total 
(z)

Conservative 
(a)

Labour 
(b)

Liberal 
Democrat 

(c)

Scottish 
National 

Party 
(d)

Democratic 
Unionist 

Party 
(e)

Sinn Féin 
(f)

Other 
(g)

Did not vote 
(h)

Central 
Scotland 

(i)
Glasgow 

(j)

Highlands 
and Islands 

(k)
Lothian 

(l)

Mid Scotland 
and Fife 

(m)

North East 
Scotland 

(n)

South 
Scotland 

(o)

West 
Scotland 

(p)

1 - Most 
deprived 

(q)
2 

(r)
3 

(s)
4 

(t)

5 - Least 
deprived 

(u) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 1846 1296 550 801 114 72 767 727 179 237 195 379 302 270 265 259 305 340 418 496 527 6944
Weighted Total 6944 2029 1677 546 228 33* 17* 444 890 72 75 49* 82 72 83 73 77 114 116 116 119 119 6944

Will 1911 778 382 128 19 16 1 116 213 21 18 13 21 23 18 21 18 27 25 36 33 31 1886
28% 38% 23% 24% 8% 49% 7% 26% 24% 30% 24% 26% 25% 32% 22% 28% 24% 24% 22% 31% 27% 26% 27%
bdf zbcdfgh df df zbcdfgh df df r

Will not 3596 801 1018 288 198 11 15 249 485 44 52 29 53 41 49 41 51 73 78 68 71 68 3666
52% 39% 61% 53% 87% 33% 86% 56% 55% 61% 69% 59% 64% 56% 59% 55% 66% 64% 68% 58% 60% 58% 53%
ae zace ae zabcegh zabcegh ae ae zo z z z zsu z

Don't know 1437 450 277 130 11 6 1 79 191 7 6 7 9 9 16 12 8 13 12 13 16 19 1392
21% 22% 17% 24% 5% 18% 7% 18% 22% 9% 8% 15% 11% 12% 19% 16% 10% 12% 10% 11% 13% 16% 20%

bdfijlm
pqrst

bdf d bdf d d df ijlp j

                        

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f/g/h - z/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r/s/t/u 
Overlap formulae used.  * small base 

Voted in 2019 General Election Scotland region SIMD Quintile
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Table 14

Q2. Whether think the UK will or will not exist in its current form in .... -20 years

Base: All respondents

Total 
(z)

Male 
(a)

Female 
(b)

16-24 
(c)

25-34 
(d)

35-44 
(e)

45-54 
(f)

55-64 
(g)

65-74 
(h)

75+ 
(i)

White 
(including 

White 
minorities) 

(j)

Ethnic 
minorities 
(excluding 

White 
minorities) 

(k)

Working full-
time 

(l)

Not working 
full-time 

(m)

Graduates 
(Degree/Mas
ter/PhD/abo

ve) 
(n)

Non-
graduates 

(o)

Other Higher 
Education 

below 
degree level 

(p)

A-level or 
equivalent 

(q)

GCSE/ O-
Level/ 

CSE/NVQ12/ 
equivalent 

(r)

Another 
type of 

qualification 
(vocational/
professional

/foreign) 
(s)

No formal 
qualification

s 
(t)

Owned 
outright/ 
buying on 
mortgage 

(u)

Rent from 
private 

landlord 
(v)

Rent from 
council/ 
housing 

association 
(w)

Up to 
£25,999 

(x)

£26,000 up 
to £51,999 

(y)

£52,000 up 
to £99,999 

(A)

£100,000 
and above 

(B) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3325 3571 235 617 961 1269 1670 1535 657 6512 362 2740 4175 2995 3878 764 1235 1250 337 291 5507 624 606 1739 2180 1303 458 6944
Weighted Total 6944 3293 3594 785 1174 1097 1186 1071 882 748 6055 799 3022 3885 2101 4773 850 1752 1539 315 314 4994 917 717 1611 1963 1347 506 6944

Will 1376 792 571 129 257 204 276 214 171 124 1193 167 645 727 384 987 163 373 322 70 58 1047 154 124 291 399 297 129 1292
20% 24% 16% 16% 22% 19% 23% 20% 19% 17% 20% 21% 21% 19% 18% 21% 19% 21% 21% 22% 18% 21% 17% 17% 18% 20% 22% 26% 19%

b zb zei z zx
Will not 3948 1811 2111 555 725 691 616 571 422 368 3473 434 1810 2119 1329 2583 494 1003 793 145 148 2752 592 428 920 1153 805 291 4077

57% 55% 59% 71% 62% 63% 52% 53% 48% 49% 57% 54% 60% 55% 63% 54% 58% 57% 52% 46% 47% 55% 65% 60% 57% 59% 60% 57% 59%
fghimor

stu
za zfghi fghi zfghi h z zm zoqrst s rst rst zu

Don't know 1620 690 912 101 192 202 293 286 289 257 1389 197 568 1039 388 1203 194 376 424 101 108 1194 170 165 399 411 245 86 1575
23% 21% 25% 13% 16% 18% 25% 27% 33% 34% 23% 25% 19% 27% 18% 25% 23% 21% 28% 32% 34% 24% 19% 23% 25% 21% 18% 17% 23%

acdejln
vyAB

za cde zcde zcdefg zcdefg zl znq znq znopq znopq v AB

                              

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i - z/j/k - z/l/m - z/n/o/p/q/r/s/t - z/u/v/w - z/x/y/A/B 
Overlap formulae used.  * small base 

Tenure Annual household incomeGender Age Ethnicity Working status Education
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Table 15

Q2. Whether think the UK will or will not exist in its current form in .... -20 years

Base: All respondents

Total 
(z)

England 
(a)

Scotland 
(b)

Wales 
(c)

Northern 
Ireland 

(d)
North 

(e)
Midlands 

(f)
South 

(g)
North East 

(h)
North West 

(i)

Yorkshire 
and The 
Humber 

(j)

East 
Midlands 

(k)

West 
Midlands 

(l)

East of 
England 

(m)
South East 

(n)
South West 

(o)
London 

(p)
Urban 

(q)
Rural 

(r)

1 - Most 
deprived 

(s)
2 
(t)

3 
(u)

4 
(v)

5 - Least 
deprived 

(w) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3327 2086 666 865 956 612 1759 147 444 365 287 325 383 577 409 390 5022 1922 1096 1234 1416 1551 1647 6944
Weighted Total 6944 5836 583 332 192 1613 1118 3105 287 764 562 508 610 659 950 592 904 5432 1512 1377 1392 1385 1389 1401 6944

Will 1376 1184 106 64 22 334 240 610 88 137 109 108 132 144 176 127 163 1032 344 263 265 249 330 269 1292
20% 20% 18% 19% 11% 21% 21% 20% 31% 18% 19% 21% 22% 22% 19% 21% 18% 19% 23% 19% 19% 18% 24% 19% 19%

d d d d zijnp zq ztuw
Will not 3948 3224 392 202 129 871 593 1760 145 417 309 270 323 351 562 318 529 3161 787 761 829 806 767 786 4077

57% 55% 67% 61% 67% 54% 53% 57% 50% 55% 55% 53% 53% 53% 59% 54% 59% 58% 52% 55% 60% 58% 55% 56% 59%
ar zac a za zr

Don't know 1620 1428 85 66 41 408 285 735 55 210 144 130 155 164 212 147 212 1240 381 353 298 331 293 346 1575
23% 24% 15% 20% 21% 25% 25% 24% 19% 27% 26% 26% 25% 25% 22% 25% 23% 23% 25% 26% 21% 24% 21% 25% 23%

b zb b b
                          

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g - z/h/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r - z/s/t/u/v/w 
Overlap formulae used.  * small base 

Country England region (Net) England region Urbanity IMD Quintile
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Table 16

Q2. Whether think the UK will or will not exist in its current form in .... -20 years

Base: All respondents

Total 
(z)

Conservative 
(a)

Labour 
(b)

Liberal 
Democrat 

(c)

Scottish 
National 

Party 
(d)

Democratic 
Unionist 

Party 
(e)

Sinn Féin 
(f)

Other 
(g)

Did not vote 
(h)

Central 
Scotland 

(i)
Glasgow 

(j)

Highlands 
and Islands 

(k)
Lothian 

(l)

Mid Scotland 
and Fife 

(m)

North East 
Scotland 

(n)

South 
Scotland 

(o)

West 
Scotland 

(p)

1 - Most 
deprived 

(q)
2 

(r)
3 

(s)
4 

(t)

5 - Least 
deprived 

(u) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 1846 1296 550 801 114 72 767 727 179 237 195 379 302 270 265 259 305 340 418 496 527 6944
Weighted Total 6944 2029 1677 546 228 33* 17* 444 890 72 75 49* 82 72 83 73 77 114 116 116 119 119 6944

Will 1376 584 267 94 13 10 * 71 165 15 9 10 15 15 14 15 13 22 20 20 24 19 1292
20% 29% 16% 17% 5% 30% 2% 16% 19% 20% 12% 20% 18% 21% 17% 21% 17% 20% 17% 18% 20% 16% 19%
bdfj zbcdfgh df df bcdfgh df df

Will not 3948 885 1104 325 203 13 16 280 522 48 58 32 57 45 53 46 54 76 83 79 76 78 4077
57% 44% 66% 60% 89% 41% 92% 63% 59% 67% 77% 64% 69% 63% 64% 63% 71% 67% 71% 68% 64% 66% 59%
ae zaeh ae zabcegh zabcegh ae ae z zmno z z z z z z z

Don't know 1620 559 306 127 12 10 1 93 203 9 8 8 11 11 15 12 10 15 13 16 19 22 1575
23% 28% 18% 23% 5% 29% 6% 21% 23% 13% 11% 16% 13% 16% 18% 17% 13% 13% 11% 14% 16% 18% 23%

bdfijlm
pqrst

zbdfg df df bdf df df

                        

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f/g/h - z/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r/s/t/u 
Overlap formulae used.  * small base 

Voted in 2019 General Election Scotland region SIMD Quintile
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Table 17

Q2. Whether think the UK will exist in it's current form in ....

Base: All respondents

Total 
(z)

Male 
(a)

Female 
(b)

16-24 
(c)

25-34 
(d)

35-44 
(e)

45-54 
(f)

55-64 
(g)

65-74 
(h)

75+ 
(i)

White 
(including 

White 
minorities) 

(j)

Ethnic 
minorities 
(excluding 

White 
minorities) 

(k)

Working full-
time 

(l)

Not working 
full-time 

(m)

Graduates 
(Degree/Mas
ter/PhD/abo

ve) 
(n)

Non-
graduates 

(o)

Other Higher 
Education 

below 
degree level 

(p)

A-level or 
equivalent 

(q)

GCSE/ O-
Level/ 

CSE/NVQ12/ 
equivalent 

(r)

Another 
type of 

qualification 
(vocational/
professional

/foreign) 
(s)

No formal 
qualification

s 
(t)

Owned 
outright/ 
buying on 
mortgage 

(u)

Rent from 
private 

landlord 
(v)

Rent from 
council/ 
housing 

association 
(w)

Up to 
£25,999 

(x)

£26,000 up 
to £51,999 

(y)

£52,000 up 
to £99,999 

(A)

£100,000 
and above 

(B) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3325 3571 235 617 961 1269 1670 1535 657 6512 362 2740 4175 2995 3878 764 1235 1250 337 291 5507 624 606 1739 2180 1303 458 6944
Weighted Total 6944 3293 3594 785 1174 1097 1186 1071 882 748 6055 799 3022 3885 2101 4773 850 1752 1539 315 314 4994 917 717 1611 1963 1347 506 6944

1 year 5270 2731 2501 540 824 807 900 854 732 613 4702 519 2338 2912 1748 3487 635 1287 1114 266 183 3966 674 439 1086 1556 1134 441 5574
76% 83% 70% 69% 70% 73% 76% 80% 83% 82% 78% 65% 77% 75% 83% 73% 75% 73% 72% 84% 58% 79% 74% 61% 67% 79% 84% 87% 80%

bcdkort
wx

zb zcde zcdef zcdef zk zopqrt t t t t zopqrt zvw w zx zxy zxy

5 years 3212 1779 1409 305 542 469 566 531 451 348 2783 397 1435 1760 980 2206 389 797 727 169 122 2402 398 286 660 942 705 266 3286
46% 54% 39% 39% 46% 43% 48% 50% 51% 46% 46% 50% 47% 45% 47% 46% 46% 46% 47% 54% 39% 48% 43% 40% 41% 48% 52% 53% 47%
bwx zb zce zce t zoqt zw x zx x

10 years 1911 1074 822 176 332 266 358 315 261 203 1647 247 850 1057 527 1380 229 505 455 112 79 1439 216 195 406 570 400 159 1886
28% 33% 23% 22% 28% 24% 30% 29% 30% 27% 27% 31% 28% 27% 25% 29% 27% 29% 30% 35% 25% 29% 24% 27% 25% 29% 30% 31% 27%
bjn zb e e e zn n znopt z

20 years 1376 792 571 129 257 204 276 214 171 124 1193 167 645 727 384 987 163 373 322 70 58 1047 154 124 291 399 297 129 1292
20% 24% 16% 16% 22% 19% 23% 20% 19% 17% 20% 21% 21% 19% 18% 21% 19% 21% 21% 22% 18% 21% 17% 17% 18% 20% 22% 26% 19%

b zb zei z zx
None of the above 1519 497 1003 203 313 276 265 194 140 128 1238 242 644 859 324 1160 192 437 370 46 115 930 233 241 469 377 197 50 1270

22% 15% 28% 26% 27% 25% 22% 18% 16% 17% 20% 30% 21% 22% 15% 24% 23% 25% 24% 15% 36% 19% 25% 34% 29% 19% 15% 10% 18%
aghijns
uyAB

za ghi zghi zghi ghi zj zns ns zns ns znopqrs u zuv zyAB AB

                              

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i - z/j/k - z/l/m - z/n/o/p/q/r/s/t - z/u/v/w - z/x/y/A/B 
Overlap formulae used.  * small base 

Tenure Annual household incomeGender Age Ethnicity Working status Education
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Table 18

Q2. Whether think the UK will exist in it's current form in ....

Base: All respondents

Total 
(z)

England 
(a)

Scotland 
(b)

Wales 
(c)

Northern 
Ireland 

(d)
North 

(e)
Midlands 

(f)
South 

(g)
North East 

(h)
North West 

(i)

Yorkshire 
and The 
Humber 

(j)

East 
Midlands 

(k)

West 
Midlands 

(l)

East of 
England 

(m)
South East 

(n)
South West 

(o)
London 

(p)
Urban 

(q)
Rural 

(r)

1 - Most 
deprived 

(s)
2 
(t)

3 
(u)

4 
(v)

5 - Least 
deprived 

(w) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3327 2086 666 865 956 612 1759 147 444 365 287 325 383 577 409 390 5022 1922 1096 1234 1416 1551 1647 6944
Weighted Total 6944 5836 583 332 192 1613 1118 3105 287 764 562 508 610 659 950 592 904 5432 1512 1377 1392 1385 1389 1401 6944

1 year 5270 4393 460 260 157 1212 779 2403 227 552 433 344 435 503 738 484 678 4039 1232 888 1028 1079 1142 1133 5574
76% 75% 79% 78% 81% 75% 70% 77% 79% 72% 77% 68% 71% 76% 78% 82% 75% 74% 81% 65% 74% 78% 82% 81% 80%
fkqs za za f k k k k zikl zq s s zst zst

5 years 3212 2712 243 155 101 752 490 1469 141 326 285 208 282 324 428 310 408 2452 760 567 626 643 686 689 3286
46% 46% 42% 47% 53% 47% 44% 47% 49% 43% 51% 41% 46% 49% 45% 52% 45% 45% 50% 41% 45% 46% 49% 49% 47%
bqs b zab ik zq s s

10 years 1911 1627 152 86 46 433 302 892 102 177 154 130 172 195 249 195 254 1436 475 358 355 370 444 384 1886
28% 28% 26% 26% 24% 27% 27% 29% 35% 23% 27% 26% 28% 30% 26% 33% 28% 26% 31% 26% 26% 27% 32% 27% 27%

q i i zq zstu
20 years 1376 1184 106 64 22 334 240 610 88 137 109 108 132 144 176 127 163 1032 344 263 265 249 330 269 1292

20% 20% 18% 19% 11% 21% 21% 20% 31% 18% 19% 21% 22% 22% 19% 21% 18% 19% 23% 19% 19% 18% 24% 19% 19%
d d d d zijnp zq ztuw

None of the above 1519 1304 114 67 33 356 306 642 52 190 115 148 158 136 190 107 208 1263 256 423 337 292 231 235 1270
22% 22% 20% 20% 17% 22% 27% 21% 18% 25% 20% 29% 26% 21% 20% 18% 23% 23% 17% 31% 24% 21% 17% 17% 18%

bdrvw d zeg zhjmno o zr ztuvw vw v
                          

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g - z/h/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r - z/s/t/u/v/w 
Overlap formulae used.  * small base 

Country England region (Net) England region Urbanity IMD Quintile
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Table 19

Q2. Whether think the UK will exist in it's current form in ....

Base: All respondents

Total 
(z)

Conservative 
(a)

Labour 
(b)

Liberal 
Democrat 

(c)

Scottish 
National 

Party 
(d)

Democratic 
Unionist 

Party 
(e)

Sinn Féin 
(f)

Other 
(g)

Did not vote 
(h)

Central 
Scotland 

(i)
Glasgow 

(j)

Highlands 
and Islands 

(k)
Lothian 

(l)

Mid Scotland 
and Fife 

(m)

North East 
Scotland 

(n)

South 
Scotland 

(o)

West 
Scotland 

(p)

1 - Most 
deprived 

(q)
2 

(r)
3 

(s)
4 

(t)

5 - Least 
deprived 

(u) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 1846 1296 550 801 114 72 767 727 179 237 195 379 302 270 265 259 305 340 418 496 527 6944
Weighted Total 6944 2029 1677 546 228 33* 17* 444 890 72 75 49* 82 72 83 73 77 114 116 116 119 119 6944

1 year 5270 1686 1241 470 163 32 12 357 571 57 57 39 65 53 62 62 65 80 86 91 103 100 5574
76% 83% 74% 86% 72% 95% 69% 80% 64% 79% 76% 79% 79% 74% 75% 84% 85% 71% 74% 78% 87% 85% 80%
dh zbdfh h zbdfh h zabdfgh dh zm zm zqrs zqr

5 years 3212 1178 667 236 42 23 3 227 379 29 29 22 35 31 34 34 30 39 42 54 53 56 3286
46% 58% 40% 43% 19% 68% 20% 51% 43% 40% 38% 44% 43% 44% 41% 46% 39% 34% 36% 47% 44% 47% 47%

bdfqr zbcdfh df df zbcdfgh bdfh df qr q qr
10 years 1911 778 382 128 19 16 1 116 213 21 18 13 21 23 18 21 18 27 25 36 33 31 1886

28% 38% 23% 24% 8% 49% 7% 26% 24% 30% 24% 26% 25% 32% 22% 28% 24% 24% 22% 31% 27% 26% 27%
bdf zbcdfgh df df zbcdfgh df df r

20 years 1376 584 267 94 13 10 * 71 165 15 9 10 15 15 14 15 13 22 20 20 24 19 1292
20% 29% 16% 17% 5% 30% 2% 16% 19% 20% 12% 20% 18% 21% 17% 21% 17% 20% 17% 18% 20% 16% 19%
bdfj zbcdfgh df df bcdfgh df df

None of the above 1519 313 409 69 61 2 5 71 274 15 15 10 15 18 19 11 12 31 27 23 16 18 1270
22% 15% 24% 13% 27% 5% 31% 16% 31% 21% 20% 20% 18% 25% 23% 14% 15% 27% 23% 20% 13% 15% 18%

acegotu e aceg zaceg aceg e zabceg op tu tu
                        

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f/g/h - z/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r/s/t/u 
Overlap formulae used.  * small base 

Voted in 2019 General Election Scotland region SIMD Quintile
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Table 20

Q3A. Do you think that the general economic condition of the UK will improve, stay the same, or get worse over the next 12 months?

Base: All respondents

Total 
(z)

Male 
(a)

Female 
(b)

16-24 
(c)

25-34 
(d)

35-44 
(e)

45-54 
(f)

55-64 
(g)

65-74 
(h)

75+ 
(i)

White 
(including 

White 
minorities) 

(j)

Ethnic 
minorities 
(excluding 

White 
minorities) 

(k)

Working full-
time 

(l)

Not working 
full-time 

(m)

Graduates 
(Degree/Mas
ter/PhD/abo

ve) 
(n)

Non-
graduates 

(o)

Other Higher 
Education 

below 
degree level 

(p)

A-level or 
equivalent 

(q)

GCSE/ O-
Level/ 

CSE/NVQ12/ 
equivalent 

(r)

Another 
type of 

qualification 
(vocational/
professional

/foreign) 
(s)

No formal 
qualification

s 
(t)

Owned 
outright/ 
buying on 
mortgage 

(u)

Rent from 
private 

landlord 
(v)

Rent from 
council/ 
housing 

association 
(w)

Up to 
£25,999 

(x)

£26,000 up 
to £51,999 

(y)

£52,000 up 
to £99,999 

(A)

£100,000 
and above 

(B) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3325 3571 235 617 961 1269 1670 1535 657 6512 362 2740 4175 2995 3878 764 1235 1250 337 291 5507 624 606 1739 2180 1303 458 6944
Weighted Total 6944 3293 3594 785 1174 1097 1186 1071 882 748 6055 799 3022 3885 2101 4773 850 1752 1539 315 314 4994 917 717 1611 1963 1347 506 6944

Improve 690 396 288 51 102 67 94 114 131 131 589 95 256 435 156 530 81 175 188 50 37 530 69 72 167 202 132 39 685
10% 12% 8% 7% 9% 6% 8% 11% 15% 18% 10% 12% 8% 11% 7% 11% 10% 10% 12% 16% 12% 11% 8% 10% 10% 10% 10% 8% 10%

befjln zb e zcdefg zcdefg zl zn zn znopq z
Stay the same 778 375 400 116 129 109 114 122 98 90 667 95 302 473 199 574 97 223 173 26 52 563 99 64 177 208 138 55 709

11% 11% 11% 15% 11% 10% 10% 11% 11% 12% 11% 12% 10% 12% 9% 12% 11% 13% 11% 8% 17% 11% 11% 9% 11% 11% 10% 11% 10%
n n n zns

Get worse 5299 2447 2811 581 906 882 966 814 640 511 4669 569 2392 2883 1721 3530 653 1307 1120 229 221 3803 725 551 1224 1513 1062 408 5418
76% 74% 78% 74% 77% 80% 81% 76% 73% 68% 77% 71% 79% 74% 82% 74% 77% 75% 73% 73% 70% 76% 79% 77% 76% 77% 79% 81% 78%

ahimor za i zhi zcghi i z zm zopqrst
Don't know 177 75 94 37 37 40 12 22 14 16 130 40 73 95 26 139 19 47 58 10 5 98 24 30 43 40 15 4 132

3% 2% 3% 5% 3% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 4% 3% 1% 2% 3% 4% 3% 2% 1% 1% 2%
fhjnuA fh f fh zj n n zn n u

                              

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i - z/j/k - z/l/m - z/n/o/p/q/r/s/t - z/u/v/w - z/x/y/A/B 
Overlap formulae used.  * small base 

Tenure Annual household incomeGender Age Ethnicity Working status Education
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Table 21

Q3A. Do you think that the general economic condition of the UK will improve, stay the same, or get worse over the next 12 months?

Base: All respondents

Total 
(z)

England 
(a)

Scotland 
(b)

Wales 
(c)

Northern 
Ireland 

(d)
North 

(e)
Midlands 

(f)
South 

(g)
North East 

(h)
North West 

(i)

Yorkshire 
and The 
Humber 

(j)

East 
Midlands 

(k)

West 
Midlands 

(l)

East of 
England 

(m)
South East 

(n)
South West 

(o)
London 

(p)
Urban 

(q)
Rural 

(r)

1 - Most 
deprived 

(s)
2 
(t)

3 
(u)

4 
(v)

5 - Least 
deprived 

(w) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3327 2086 666 865 956 612 1759 147 444 365 287 325 383 577 409 390 5022 1922 1096 1234 1416 1551 1647 6944
Weighted Total 6944 5836 583 332 192 1613 1118 3105 287 764 562 508 610 659 950 592 904 5432 1512 1377 1392 1385 1389 1401 6944

Improve 690 590 58 26 16 157 117 315 32 79 47 57 60 103 63 63 87 526 164 111 148 118 167 146 685
10% 10% 10% 8% 8% 10% 10% 10% 11% 10% 8% 11% 10% 16% 7% 11% 10% 10% 11% 8% 11% 9% 12% 10% 10%

n zjnp zsu
Stay the same 778 675 50 35 18 212 134 329 22 95 95 51 83 86 124 46 73 610 168 169 136 134 154 184 709

11% 12% 9% 10% 9% 13% 12% 11% 8% 12% 17% 10% 14% 13% 13% 8% 8% 11% 11% 12% 10% 10% 11% 13% 10%
b b zhkop o op

Get worse 5299 4415 465 264 155 1196 828 2391 229 557 410 377 452 456 753 466 717 4155 1145 1040 1078 1093 1037 1050 5418
76% 76% 80% 79% 81% 74% 74% 77% 80% 73% 73% 74% 74% 69% 79% 79% 79% 76% 76% 76% 77% 79% 75% 75% 78%

m za za m m m m
Don't know 177 156 10 7 4 48 39 69 5 32 11 23 16 15 9 18 27 141 36 56 30 39 30 21 132

3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 5% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 1% 2%
bnw n n zw

                          

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g - z/h/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r - z/s/t/u/v/w 
Overlap formulae used.  * small base 

Country England region (Net) England region Urbanity IMD Quintile
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Table 22

Q3A. Do you think that the general economic condition of the UK will improve, stay the same, or get worse over the next 12 months?

Base: All respondents

Total 
(z)

Conservative 
(a)

Labour 
(b)

Liberal 
Democrat 

(c)

Scottish 
National 

Party 
(d)

Democratic 
Unionist 

Party 
(e)

Sinn Féin 
(f)

Other 
(g)

Did not vote 
(h)

Central 
Scotland 

(i)
Glasgow 

(j)

Highlands 
and Islands 

(k)
Lothian 

(l)

Mid Scotland 
and Fife 

(m)

North East 
Scotland 

(n)

South 
Scotland 

(o)

West 
Scotland 

(p)

1 - Most 
deprived 

(q)
2 

(r)
3 

(s)
4 

(t)

5 - Least 
deprived 

(u) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 1846 1296 550 801 114 72 767 727 179 237 195 379 302 270 265 259 305 340 418 496 527 6944
Weighted Total 6944 2029 1677 546 228 33* 17* 444 890 72 75 49* 82 72 83 73 77 114 116 116 119 119 6944

Improve 690 370 88 25 5 6 1 30 75 4 14 4 7 10 7 8 4 9 7 20 11 12 685
10% 18% 5% 5% 2% 17% 7% 7% 8% 5% 18% 9% 9% 14% 9% 12% 5% 8% 6% 17% 9% 10% 10%
bcd zbcdgh d bcdgh d d zilnp ip zqrtu

Stay the same 778 274 135 25 9 6 * 42 101 7 6 5 4 5 7 10 7 7 9 11 12 12 709
11% 13% 8% 5% 4% 18% 3% 9% 11% 10% 8% 10% 5% 6% 8% 14% 10% 6% 7% 9% 10% 10% 10%

bcdlq zbcdf d bcdf cd cd lm
Get worse 5299 1347 1422 479 211 22 15 368 681 61 56 38 71 56 66 53 64 96 97 84 94 94 5418

76% 66% 85% 88% 93% 65% 88% 83% 77% 85% 74% 76% 86% 78% 80% 73% 83% 84% 84% 73% 79% 79% 78%
a zaeh zaeh zabcegh ae zae a zo zjko o zs zs

Don't know 177 38 32 17 1 - * 4 33 - * 2 * 1 3 1 2 2 3 1 2 1 132
3% 2% 2% 3% 1% - 2% 1% 4% - * 5% * 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2%
d d d ijl

                        

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f/g/h - z/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r/s/t/u 
Overlap formulae used.  * small base 

Voted in 2019 General Election Scotland region SIMD Quintile
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Table 23

Q3B. Do you think that the general economic condition of your country will improve, stay the same, or get worse over the next 12 months?

Base: All respondents in Scotland, Wales and NI

Total 
(z)

Male 
(a)

Female 
(b)

16-24 
(c)

25-34 
(d)

35-44 
(e)

45-54 
(f)

55-64 
(g)

65-74 
(h)

75+ 
(i)

White 
(including 

White 
minorities) 

(j)

Ethnic 
minorities 
(excluding 

White 
minorities) 

(k)

Working full-
time 

(l)

Not working 
full-time 

(m)

Graduates 
(Degree/Mas
ter/PhD/abo

ve) 
(n)

Non-
graduates 

(o)

Other Higher 
Education 

below 
degree level 

(p)

A-level or 
equivalent 

(q)

GCSE/ O-
Level/ 

CSE/NVQ12/ 
equivalent 

(r)

Another 
type of 

qualification 
(vocational/
professional

/foreign) 
(s)

No formal 
qualification

s 
(t)

Owned 
outright/ 
buying on 
mortgage 

(u)

Rent from 
private 

landlord 
(v)

Rent from 
council/ 
housing 

association 
(w)

Up to 
£25,999 

(x)

£26,000 up 
to £51,999 

(y)

£52,000 up 
to £99,999 

(A)

£100,000 
and above 

(B) Unwtd Total
Unweighted Total 3617 1799 1795 109 331 505 702 865 784 321 3492 96 1471 2135 1908 1674 366 547 470 165 126 2944 291 289 890 1196 685 229 3617
Weighted Total 1108 523 577 120* 185 165 188 182 147 120 1059 40* 466 639 304 796 168 296 215 62 56* 830 122 119 273 345 175 68* 3617

Improve 84 41 43 12 20 10 14 10 9 9 77 6 35 48 16 68 10 30 17 5 6 54 12 14 22 24 12 4 224
8% 8% 7% 10% 11% 6% 7% 6% 6% 8% 7% 16% 8% 8% 5% 9% 6% 10% 8% 8% 11% 7% 10% 12% 8% 7% 7% 7% 6%

gjnu g zj n n n zu
Stay the same 162 73 88 18 25 22 21 25 26 25 152 10 63 99 40 120 30 39 35 7 9 126 16 14 34 57 23 8 516

15% 14% 15% 15% 14% 13% 11% 14% 17% 21% 14% 24% 14% 15% 13% 15% 18% 13% 17% 11% 17% 15% 13% 12% 13% 16% 13% 12% 14%
f f zefg

Get worse 841 403 432 85 138 129 150 144 110 84 810 23 363 477 244 593 125 223 157 49 39 636 92 89 211 262 140 55 2808
76% 77% 75% 71% 75% 78% 80% 79% 75% 70% 77% 59% 78% 75% 80% 74% 74% 75% 73% 79% 71% 77% 75% 75% 77% 76% 80% 81% 78%

k i i zi zk zort
Don't know 20 6 15 6 2 3 3 2 2 1 19 1 5 15 4 15 3 4 6 1 1 14 2 2 5 2 1 * 69

2% 1% 3% 5% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% * 2%
aly za l y

                              

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i - z/j/k - z/l/m - z/n/o/p/q/r/s/t - z/u/v/w - z/x/y/A/B 
Overlap formulae used.  * small base 

Tenure Annual household incomeGender Age Ethnicity Working status Education
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Table 24

Q3B. Do you think that the general economic condition of your country will improve, stay the same, or get worse over the next 12 months?

Base: All respondents in Scotland, Wales and NI

Total 
(z)

England 
(a)

Scotland 
(b)

Wales 
(c)

Northern 
Ireland 

(d)
North 

(e)
Midlands 

(f)
South 

(g)
North East 

(h)
North West 

(i)

Yorkshire 
and The 
Humber 

(j)

East 
Midlands 

(k)

West 
Midlands 

(l)

East of 
England 

(m)
South East 

(n)
South West 

(o)
London 

(p)
Urban 

(q)
Rural 

(r)

1 - Most 
deprived 

(s)
2 
(t)

3 
(u)

4 
(v)

5 - Least 
deprived 

(w) Unwtd Total
Unweighted Total 3617 - 2086 666 865 - - - - - - - - - - - - 2474 1143 513 619 735 831 919 3617
Weighted Total 1108 -** 583 332 192 -** -** -** -** -** -** -** -** -** -** -** -** 769 339 218 221 221 224 223 3617

Improve 84 - 49 21 13 - - - - - - - - - - - - 57 27 15 16 19 18 15 224
8% - 8% 6% 7% - - - - - - - - - - - - 7% 8% 7% 7% 9% 8% 7% 6%

Stay the same 162 - 98 44 20 - - - - - - - - - - - - 112 50 30 29 37 34 32 516
15% - 17% 13% 11% - - - - - - - - - - - - 15% 15% 14% 13% 17% 15% 15% 14%

d zd
Get worse 841 - 424 261 155 - - - - - - - - - - - - 589 252 170 171 163 165 172 2808

76% - 73% 79% 81% - - - - - - - - - - - - 77% 74% 78% 78% 74% 73% 77% 78%
b b zb

Don't know 20 - 11 6 3 - - - - - - - - - - - - 11 9 4 5 1 8 4 69
2% - 2% 2% 2% - - - - - - - - - - - - 1% 3% 2% 2% * 3% 2% 2%
u u zu

                          

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g - z/h/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r - z/s/t/u/v/w 
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing 

Country England region (Net) England region Urbanity IMD Quintile
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Table 25

Q3B. Do you think that the general economic condition of your country will improve, stay the same, or get worse over the next 12 months?

Base: All respondents in Scotland, Wales and NI

Total 
(z)

Conservative 
(a)

Labour 
(b)

Liberal 
Democrat 

(c)

Scottish 
National 

Party 
(d)

Democratic 
Unionist 

Party 
(e)

Sinn Féin 
(f)

Other 
(g)

Did not vote 
(h)

Central 
Scotland 

(i)
Glasgow 

(j)

Highlands 
and Islands 

(k)
Lothian 

(l)

Mid Scotland 
and Fife 

(m)

North East 
Scotland 

(n)

South 
Scotland 

(o)

West 
Scotland 

(p)

1 - Most 
deprived 

(q)
2 

(r)
3 

(s)
4 

(t)

5 - Least 
deprived 

(u) Unwtd Total
Unweighted Total 3617 596 480 226 799 114 72 588 374 179 237 195 379 302 270 265 259 305 340 418 496 527 3617
Weighted Total 1108 190 166 51* 225 33* 17* 132 148 72 75 49* 82 72 83 73 77 114 116 116 119 119 3617

Improve 84 15 7 2 21 4 1 7 12 6 8 4 3 9 8 6 4 9 12 13 8 6 224
8% 8% 4% 3% 10% 13% 7% 5% 8% 8% 11% 9% 4% 12% 10% 8% 6% 8% 11% 12% 7% 5% 6%
b b bc zl l u zu

Stay the same 162 31 28 8 37 4 1 10 21 12 17 7 12 9 11 17 14 16 17 23 23 19 516
15% 16% 17% 16% 17% 13% 7% 8% 14% 16% 22% 15% 15% 12% 13% 23% 18% 14% 15% 20% 19% 16% 14%

g g g g g g zm zmn z
Get worse 841 142 130 37 162 25 15 113 112 54 49 36 66 52 62 48 57 85 84 79 86 91 2808

76% 75% 78% 72% 72% 74% 84% 86% 76% 75% 65% 74% 80% 72% 75% 65% 75% 75% 72% 68% 72% 77% 78%
djos zabcdeh jo

Don't know 20 2 1 5 4 - * 2 3 1 1 1 1 2 2 2 1 3 3 1 2 3 69
2% 1% 1% 9% 2% - 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2%

zabdegh
                        

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f/g/h - z/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r/s/t/u 
Overlap formulae used.  * small base 

Voted in 2019 General Election Scotland region SIMD Quintile
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Table 26

Q4a. Overall, if Scotland leaves the United Kingdom and becomes an independent country, do you think this will make Scotland's economy better off, worse off, or would it make no difference?

Base: All respondents

Total 
(z)

Male 
(a)

Female 
(b)

16-24 
(c)

25-34 
(d)

35-44 
(e)

45-54 
(f)

55-64 
(g)

65-74 
(h)

75+ 
(i)

White 
(including 

White 
minorities) 

(j)

Ethnic 
minorities 
(excluding 

White 
minorities) 

(k)

Working full-
time 

(l)

Not working 
full-time 

(m)

Graduates 
(Degree/Mas
ter/PhD/abo

ve) 
(n)

Non-
graduates 

(o)

Other Higher 
Education 

below 
degree level 

(p)

A-level or 
equivalent 

(q)

GCSE/ O-
Level/ 

CSE/NVQ12/ 
equivalent 

(r)

Another 
type of 

qualification 
(vocational/
professional

/foreign) 
(s)

No formal 
qualification

s 
(t)

Owned 
outright/ 
buying on 
mortgage 

(u)

Rent from 
private 

landlord 
(v)

Rent from 
council/ 
housing 

association 
(w)

Up to 
£25,999 

(x)

£26,000 up 
to £51,999 

(y)

£52,000 up 
to £99,999 

(A)

£100,000 
and above 

(B) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3325 3571 235 617 961 1269 1670 1535 657 6512 362 2740 4175 2995 3878 764 1235 1250 337 291 5507 624 606 1739 2180 1303 458 6944
Weighted Total 6944 3293 3594 785 1174 1097 1186 1071 882 748 6055 799 3022 3885 2101 4773 850 1752 1539 315 314 4994 917 717 1611 1963 1347 506 6944

Better off 1439 615 810 234 316 282 257 169 111 70 1190 243 721 717 496 938 190 383 263 40 62 884 262 198 377 422 265 80 1703
21% 19% 23% 30% 27% 26% 22% 16% 13% 9% 20% 30% 24% 18% 24% 20% 22% 22% 17% 13% 20% 18% 29% 28% 23% 21% 20% 16% 25%

aghijmo
rsu

za zfghi zghi zghi ghi hi zj zm zors rs rs rs zu zu zB

No difference 848 314 525 126 170 156 134 117 78 68 721 113 355 490 217 625 84 225 235 27 53 543 130 132 234 221 134 60 777
12% 10% 15% 16% 14% 14% 11% 11% 9% 9% 12% 14% 12% 13% 10% 13% 10% 13% 15% 9% 17% 11% 14% 18% 15% 11% 10% 12% 11%

ahijnu za hi hi hi znps znops nps zu zyA
Worse off 3881 2109 1751 291 556 532 654 689 611 548 3522 307 1642 2228 1187 2670 492 952 856 216 154 3073 399 309 835 1162 825 334 3834

56% 64% 49% 37% 47% 48% 55% 64% 69% 73% 58% 38% 54% 57% 56% 56% 58% 54% 56% 68% 49% 62% 43% 43% 52% 59% 61% 66% 55%
bcdekvw

x
zb c c cde zcdef zcdefg zcdefg zk znopqrt zvw zx zx zx

Don't know 776 255 508 134 132 128 141 96 82 63 622 136 304 451 202 540 85 192 185 32 45 494 127 78 165 158 123 32 630
11% 8% 14% 17% 11% 12% 12% 9% 9% 8% 10% 17% 10% 12% 10% 11% 10% 11% 12% 10% 14% 10% 14% 11% 10% 8% 9% 6% 9%

aghjnuy
B

za zghi zj u

                              

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i - z/j/k - z/l/m - z/n/o/p/q/r/s/t - z/u/v/w - z/x/y/A/B 
Overlap formulae used.  * small base 

Tenure Annual household incomeGender Age Ethnicity Working status Education
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Table 27

Q4a. Overall, if Scotland leaves the United Kingdom and becomes an independent country, do you think this will make Scotland's economy better off, worse off, or would it make no difference?

Base: All respondents

Total 
(z)

England 
(a)

Scotland 
(b)

Wales 
(c)

Northern 
Ireland 

(d)
North 

(e)
Midlands 

(f)
South 

(g)
North East 

(h)
North West 

(i)

Yorkshire 
and The 
Humber 

(j)

East 
Midlands 

(k)

West 
Midlands 

(l)

East of 
England 

(m)
South East 

(n)
South West 

(o)
London 

(p)
Urban 

(q)
Rural 

(r)

1 - Most 
deprived 

(s)
2 
(t)

3 
(u)

4 
(v)

5 - Least 
deprived 

(w) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3327 2086 666 865 956 612 1759 147 444 365 287 325 383 577 409 390 5022 1922 1096 1234 1416 1551 1647 6944
Weighted Total 6944 5836 583 332 192 1613 1118 3105 287 764 562 508 610 659 950 592 904 5432 1512 1377 1392 1385 1389 1401 6944

Better off 1439 1059 250 76 53 277 201 581 47 131 99 88 113 137 127 87 230 1188 251 317 355 310 248 209 1703
21% 18% 43% 23% 28% 17% 18% 19% 16% 17% 18% 17% 19% 21% 13% 15% 25% 22% 17% 23% 26% 22% 18% 15% 25%

aegnorv
w

zacd a za n zijkno zr vw zvw vw

No difference 848 719 56 47 25 198 141 381 44 80 73 62 78 80 123 82 97 672 176 192 191 151 134 179 777
12% 12% 10% 14% 13% 12% 13% 12% 15% 11% 13% 12% 13% 12% 13% 14% 11% 12% 12% 14% 14% 11% 10% 13% 11%
bv b b v v

Worse off 3881 3375 252 167 87 938 640 1796 163 445 330 302 338 363 610 366 457 2945 936 637 735 777 843 890 3834
56% 58% 43% 50% 45% 58% 57% 58% 57% 58% 59% 59% 55% 55% 64% 62% 51% 54% 62% 46% 53% 56% 61% 64% 55%

bcdqs zbcd b zlmp p zq s s zst zstu
Don't know 776 684 24 42 26 201 136 347 33 107 61 56 80 79 90 58 120 628 148 231 111 146 165 123 630

11% 12% 4% 13% 14% 12% 12% 11% 11% 14% 11% 11% 13% 12% 9% 10% 13% 12% 10% 17% 8% 11% 12% 9% 9%
btw b b b ztuvw t

                          

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g - z/h/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r - z/s/t/u/v/w 
Overlap formulae used.  * small base 

Country England region (Net) England region Urbanity IMD Quintile
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Table 28

Q4a. Overall, if Scotland leaves the United Kingdom and becomes an independent country, do you think this will make Scotland's economy better off, worse off, or would it make no difference?

Base: All respondents

Total 
(z)

Conservative 
(a)

Labour 
(b)

Liberal 
Democrat 

(c)

Scottish 
National 

Party 
(d)

Democratic 
Unionist 

Party 
(e)

Sinn Féin 
(f)

Other 
(g)

Did not vote 
(h)

Central 
Scotland 

(i)
Glasgow 

(j)

Highlands 
and Islands 

(k)
Lothian 

(l)

Mid Scotland 
and Fife 

(m)

North East 
Scotland 

(n)

South 
Scotland 

(o)

West 
Scotland 

(p)

1 - Most 
deprived 

(q)
2 

(r)
3 

(s)
4 

(t)

5 - Least 
deprived 

(u) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 1846 1296 550 801 114 72 767 727 179 237 195 379 302 270 265 259 305 340 418 496 527 6944
Weighted Total 6944 2029 1677 546 228 33* 17* 444 890 72 75 49* 82 72 83 73 77 114 116 116 119 119 6944

Better off 1439 101 497 99 174 4 13 106 207 35 38 19 31 30 34 25 38 57 62 51 46 35 1703
21% 5% 30% 18% 76% 12% 73% 24% 23% 49% 50% 39% 38% 42% 41% 34% 49% 50% 54% 44% 38% 30% 25%

a zaceh a zabcegh a zabcegh a a zo zo z z z z z zo ztu zstu zu z z
No difference 848 166 197 48 22 3 3 66 164 5 11 4 11 5 9 6 5 13 11 14 8 10 777

12% 8% 12% 9% 10% 9% 16% 15% 18% 7% 15% 9% 13% 7% 11% 8% 6% 12% 10% 12% 7% 9% 11%
ampt a ac zabcd p

Worse off 3881 1644 770 341 23 24 1 228 387 28 22 22 37 36 36 39 32 37 39 47 61 69 3834
56% 81% 46% 62% 10% 73% 5% 51% 44% 39% 30% 44% 45% 49% 44% 53% 41% 33% 33% 40% 51% 58% 55%

bdfhijk
lnpqrs

zbcdfgh df zbdfgh zbdfgh df df j j j j ij qrs qrs

Don't know 776 117 212 58 9 2 1 44 132 4 4 3 3 1 3 3 2 6 4 5 5 4 630
11% 6% 13% 11% 4% 6% 6% 10% 15% 5% 5% 7% 4% 2% 4% 4% 3% 5% 3% 5% 4% 4% 9%

adilmno
pqrstu

ad ad ad zad m

                        

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f/g/h - z/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r/s/t/u 
Overlap formulae used.  * small base 

Voted in 2019 General Election Scotland region SIMD Quintile
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Table 32

Q5a. And if Scotland leaves the UK and becomes an independent country, do you think that this will make the economies of England, Wales and Northern Ireland ...?

Base: All respondents

Total 
(z)

Male 
(a)

Female 
(b)

16-24 
(c)

25-34 
(d)

35-44 
(e)

45-54 
(f)

55-64 
(g)

65-74 
(h)

75+ 
(i)

White 
(including 

White 
minorities) 

(j)

Ethnic 
minorities 
(excluding 

White 
minorities) 

(k)

Working full-
time 

(l)

Not working 
full-time 

(m)

Graduates 
(Degree/Mas
ter/PhD/abo

ve) 
(n)

Non-
graduates 

(o)

Other Higher 
Education 

below 
degree level 

(p)

A-level or 
equivalent 

(q)

GCSE/ O-
Level/ 

CSE/NVQ12/ 
equivalent 

(r)

Another 
type of 

qualification 
(vocational/
professional

/foreign) 
(s)

No formal 
qualification

s 
(t)

Owned 
outright/ 
buying on 
mortgage 

(u)

Rent from 
private 

landlord 
(v)

Rent from 
council/ 
housing 

association 
(w)

Up to 
£25,999 

(x)

£26,000 up 
to £51,999 

(y)

£52,000 up 
to £99,999 

(A)

£100,000 
and above 

(B) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3325 3571 235 617 961 1269 1670 1535 657 6512 362 2740 4175 2995 3878 764 1235 1250 337 291 5507 624 606 1739 2180 1303 458 6944
Weighted Total 6944 3293 3594 785 1174 1097 1186 1071 882 748 6055 799 3022 3885 2101 4773 850 1752 1539 315 314 4994 917 717 1611 1963 1347 506 6944

Better off 1393 795 588 95 190 162 246 262 243 196 1242 134 562 828 388 997 174 347 344 70 62 1080 140 124 324 410 289 110 1275
20% 24% 16% 12% 16% 15% 21% 24% 27% 26% 21% 17% 19% 21% 18% 21% 20% 20% 22% 22% 20% 22% 15% 17% 20% 21% 21% 22% 18%
bcev zb ce zcde zcdef zcdef z z zv

No difference 2192 1036 1140 224 348 315 396 346 302 262 1912 249 980 1207 613 1569 250 570 530 105 113 1607 265 232 533 627 442 178 2418
32% 31% 32% 29% 30% 29% 33% 32% 34% 35% 32% 31% 32% 31% 29% 33% 29% 33% 34% 33% 36% 32% 29% 32% 33% 32% 33% 35% 35%

n ze e zn n
Worse off 2535 1214 1305 361 509 461 395 347 242 219 2201 314 1160 1369 905 1617 338 640 457 97 85 1788 385 261 563 748 495 180 2519

37% 37% 36% 46% 43% 42% 33% 32% 27% 29% 36% 39% 38% 35% 43% 34% 40% 37% 30% 31% 27% 36% 42% 36% 35% 38% 37% 36% 36%
ghiort zfghi zfghi zfghi h h zoqrst r orst rt zu

Don't know 824 247 560 104 127 160 149 116 96 71 700 102 321 481 196 589 89 195 208 43 54 519 126 100 191 178 120 38 732
12% 8% 16% 13% 11% 15% 13% 11% 11% 10% 12% 13% 11% 12% 9% 12% 11% 11% 14% 14% 17% 10% 14% 14% 12% 9% 9% 7% 11%

ajnuyAB za zghi n n znpq
                              

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i - z/j/k - z/l/m - z/n/o/p/q/r/s/t - z/u/v/w - z/x/y/A/B 
Overlap formulae used.  * small base 

Tenure Annual household incomeGender Age Ethnicity Working status Education
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Table 33

Q5a. And if Scotland leaves the UK and becomes an independent country, do you think that this will make the economies of England, Wales and Northern Ireland ...?

Base: All respondents

Total 
(z)

England 
(a)

Scotland 
(b)

Wales 
(c)

Northern 
Ireland 

(d)
North 

(e)
Midlands 

(f)
South 

(g)
North East 

(h)
North West 

(i)

Yorkshire 
and The 
Humber 

(j)

East 
Midlands 

(k)

West 
Midlands 

(l)

East of 
England 

(m)
South East 

(n)
South West 

(o)
London 

(p)
Urban 

(q)
Rural 

(r)

1 - Most 
deprived 

(s)
2 
(t)

3 
(u)

4 
(v)

5 - Least 
deprived 

(w) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 3327 2086 666 865 956 612 1759 147 444 365 287 325 383 577 409 390 5022 1922 1096 1234 1416 1551 1647 6944
Weighted Total 6944 5836 583 332 192 1613 1118 3105 287 764 562 508 610 659 950 592 904 5432 1512 1377 1392 1385 1389 1401 6944

Better off 1393 1249 70 50 24 295 304 650 52 123 120 147 157 168 185 118 179 1052 341 219 277 312 301 284 1275
20% 21% 12% 15% 12% 18% 27% 21% 18% 16% 21% 29% 26% 25% 19% 20% 20% 19% 23% 16% 20% 22% 22% 20% 18%
bcds zbcd zeg zhinop zi zi z s s

No difference 2192 1806 201 117 68 504 331 971 118 215 171 127 204 201 325 203 241 1667 525 438 436 384 454 480 2418
32% 31% 34% 35% 36% 31% 30% 31% 41% 28% 30% 25% 33% 31% 34% 34% 27% 31% 35% 32% 31% 28% 33% 34% 35%
ku za zikmp kp k zq u

Worse off 2535 2069 261 126 79 619 322 1128 94 311 213 164 159 210 337 213 368 2032 503 470 551 537 477 500 2519
37% 35% 45% 38% 41% 38% 29% 36% 33% 41% 38% 32% 26% 32% 36% 36% 41% 37% 33% 34% 40% 39% 34% 36% 36%
aflr zac a f f lm l l l lm r

Don't know 824 712 51 39 21 196 160 356 23 114 58 70 90 80 102 59 116 681 142 251 128 152 157 137 732
12% 12% 9% 12% 11% 12% 14% 11% 8% 15% 10% 14% 15% 12% 11% 10% 13% 13% 9% 18% 9% 11% 11% 10% 11%
brt b r ztuvw

                          

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g - z/h/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r - z/s/t/u/v/w 
Overlap formulae used.  * small base 

Country England region (Net) England region Urbanity IMD Quintile



Return to Index

KnowledgePanel UK: 221013S - Attitudes to Union, Mod 3
Public

 25 Oct 2022
Table 34

Q5a. And if Scotland leaves the UK and becomes an independent country, do you think that this will make the economies of England, Wales and Northern Ireland ...?

Base: All respondents

Total 
(z)

Conservative 
(a)

Labour 
(b)

Liberal 
Democrat 

(c)

Scottish 
National 

Party 
(d)

Democratic 
Unionist 

Party 
(e)

Sinn Féin 
(f)

Other 
(g)

Did not vote 
(h)

Central 
Scotland 

(i)
Glasgow 

(j)

Highlands 
and Islands 

(k)
Lothian 

(l)

Mid Scotland 
and Fife 

(m)

North East 
Scotland 

(n)

South 
Scotland 

(o)

West 
Scotland 

(p)

1 - Most 
deprived 

(q)
2 

(r)
3 

(s)
4 

(t)

5 - Least 
deprived 

(u) Unwtd Total
Unweighted Total 6944 1846 1296 550 801 114 72 767 727 179 237 195 379 302 270 265 259 305 340 418 496 527 6944
Weighted Total 6944 2029 1677 546 228 33* 17* 444 890 72 75 49* 82 72 83 73 77 114 116 116 119 119 6944

Better off 1393 721 202 86 8 6 2 93 79 6 8 5 8 9 10 13 10 7 13 16 17 16 1275
20% 36% 12% 16% 4% 17% 11% 21% 9% 9% 11% 11% 9% 13% 12% 18% 13% 7% 11% 14% 14% 14% 18%

bdhijkl
mnqrstu

zbcdefg
h

d dh d d bdh d il q q q

No difference 2192 658 495 148 72 8 6 147 329 24 28 16 32 27 24 25 25 38 36 46 40 40 2418
32% 32% 30% 27% 32% 26% 35% 33% 37% 33% 37% 32% 39% 37% 29% 34% 33% 34% 31% 39% 34% 34% 35%

zbc z z
Worse off 2535 472 778 261 125 17 9 176 356 36 31 21 38 30 41 28 35 55 55 45 54 53 2519

37% 23% 46% 48% 55% 51% 51% 40% 40% 50% 42% 44% 46% 42% 50% 39% 46% 49% 47% 39% 45% 45% 36%
a za za zabgh za za a a z z z z z z z z

Don't know 824 178 202 51 22 2 1 28 126 6 8 7 5 6 8 7 6 13 12 9 8 9 732
12% 9% 12% 9% 10% 7% 3% 6% 14% 8% 10% 14% 6% 8% 9% 10% 8% 11% 11% 8% 7% 8% 11%
agltu ag ag l

                        

Fieldwork dates: 13th October - 19th October 2022 
Respondent type: KnowledgePanel Members - UK, 16+ 
Source: Ipsos (JN J21-101207-01) 
Filename : 21-101207_WAVE_221013S_UNI_wtd_v1_IntUse  
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f/g/h - z/i/j/k/l/m/n/o/p - z/q/r/s/t/u 
Overlap formulae used.  * small base 

Voted in 2019 General Election Scotland region SIMD Quintile
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